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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmm Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

eevaplandmlmasmı saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Halk TV’de İsmail Saymaz tarafından 21 Ekim 2024 tarihinde yayımlanan köşe
yazısında, Hz. İbrahim Halilullah Eğitim ve Kültür Vakfı’nda yaşanan usulsüzlükler
kamuoyuna duyurulmuştur. Vakfın 2013-2020 yıllarındaki mali işlemleri incelenmiş ve
1.396.584 TL tutarmdaki vakıf fonlanmn kayıp olduğu tespit edilmiştir. Ayrıca vakfın
yönetiminde yer alan kişilerin aile mensuplarım görevlendirerek kadrolaşma sağladıkları,
lojmanları haksız bir şekilde kullandıkları ve öğrencilere baskı uygulayarak usulsüz
davramşlarda bulundukları iddia edilmiştir. Vakfa kayyım atanmasına rağmen, eski
yöneticilerin paralel vakıf kurup para toplamaya devam ettikleri ve birçok hukuksuz işlemin
devam ettiği ileri sürülmüştür.

Bu bağlamda;

l)Vakıflar Genel Müdürlüğü’nün Hazreti İbrahim Halilullah Eğitim ve Kültür Vakfı
hakkında 2022 yılmda hazırladığı raporda tespit edilen kayıp fonlarla ilgili herhangi bir
yasal işlem başlatılmış imdir? Başlatıldıysa hangi aşamadadır?

2)Vakıfta kayyım atanmasına rağmen, eski mütevelli heyetinin ve yönetici kadrosunun

farklı yollarla vakıf üzerinde hâkimiyet kurduğu ve paralel yapılar kurarak para
topladığı iddiaları doğru mudur? Bu iddialarla ilgili herhangi bir inceleme yapılmakta
mıdır?

3)Usulsüz atamaların ve kadrolaşmanın önüne geçmek için kayyım atanan diğer vakıflarda
hangi denetim mekanizmalan devreye sokulmaktadır?

4)Vakfın yönetiminde görev alan kişilerin aile üyelerini görevlendirdiği ve vakfa ait
lojmanları usulsüz bir şekilde kullanmaya devam ettikleri yönündeki iddialar hE^mda
soruşturma başlatılmış mıdır? ’' " ■
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5)Şanlıurfa’daki Hazreti İbrahim Halilullah Eğitim ve Kültür Vakfı’na bağlı Kuran

kurslarmda öğrencilere baskı uygulandığı ve gıda malzemelerinin zimmete geçirildiği

iddialarma dair bir soruşturma açılımş mıdır?

6)Vakfm asli amacı olan kültürel ve eğitsel faaliyetlerin yerine getirilebilmesi ve kamuya

faydalı hale getirilmesi için Bakanlığınızın önümüzdeki dönemde ne tür adımlar atması

planlanmaktadır?


